



## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области поздравили воспитанников подшефного «Дома социальной реабилитации семей и детей «Борки» с Международным днем защиты детей**



Сегодня, в преддверии Международного дня защиты детей, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области совместно с тренером, кандидатом в мастера спорта по художественной гимнастике Ольгой Конденко выехали в подшефный «Дом социальной реабилитации семей и детей «Борки» и провели спортивное мероприятие, где ребятам показали простые и эффективные упражнения для растяжки и укрепления мышц всего тела.

Детям очень понравилось спортивное мероприятие, многие изъявили желание продолжать



тренировки. Для поддержания спортивного интереса офицеры подарили спортивный инвентарь: коврики для фитнеса и мячи.

Сотрудники следственного управления и тренер пожелали детям крепкого здоровья и достижения спортивных результатов.

## Изображения



27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1691248>